



...das wirkt!

TECHNICKÝ LIST

CARAMBA HOCHLEISTUNGS ZINK-SPRAY ALU-HELL

Zinkový sprej světle šedý



Oblast použití:

CARAMBA Hochleistungs Zink-Spray Alu-hell poskytuje dlouhodobou galvanickou ochranu proti korozi pro všechny typy kovů (např. po opracování pozinkovaného povrchu vrtáním, kování nebo svařováním).

Popis a funkce:

CARAMBA Hochleistungs Zink-Spray Alu-hell je rychle schnoucí, oděru a poškrábání odolná protikorozní ochrana, která je přímo přetíratelná a provažovatelná. Jeho odolnost proti otěru a povětrnostním vlivům průběžně chrání vysoce namáhané povrchy. Světle hliníkový odstín CARAMBA Hochleistungs Zink-Spray Alu-hell je přizpůsobený žárovému zinkování. Přípravek je obzvláště vhodný pro ocel, litiny, zinek, výkovky, ploty, zábradlí, vytápěcí a větrací šachty a pozinkovanou ocel. Je teplotně odolný do 200 °C. Poskytuje dobrou antikorozní ochranu při zkoušce ve slané mlze dle DIN EN ISO 9227.

Použití:

Intenzivně protřepejte po dobu 2 - 3 minut, dokud neuslyšíte zvuk míchacích kuliček. Na odborně připravený, čistý a suchý povrch rovnoměrně (křížem) nastříkejte ze vzdálenosti 20 - 30 cm. Po použití stříkněte jednou naprázdno, čímž se zabrání zanesení trysky.

CARAMBA Hochleistungs Zink-Spray Alu-hell je rychleschnoucí, po 24 hodinách se dá snadno brousit a lakovat. Nestříkejte ve vodorovné poloze.

Technické informace:

Vzhled: světle šedý/stříbrný

Vůně: neutrální

Suchý pro prach: po cca 8 minutách

Suchý na dotek: po 20-25 minutách

Úplně vysušený: po 24 hodinách

Tloušťka suchého filmu: 18-24 mikronů

Křížový test (DIN EN ISO 2409): 0

Poznámka:

Postupujte podle pokynů na obalu a v aktuálním bezpečnostním listu!

Informace obsažené v tomto dokumentu jsou výsledkem našich zjištění a očekávání. Odpovídají našim nejlepším znalostem a jsou určeny pro použití našimi klienty. Musí být dodržena práva třetích osob. Tato informace nenahrazuje jednotlivé předběžné zkoušky.

Obj. číslo	Název	Objem	Balení ks
60768505	Hochleistungs Zink-Spray Alu-Hell	500 ml	6



APEX Central Europe, s.r.o.

664 56 Blučina 627

Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,

www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení